
Szoboszlai Attila a szegedi 
Rost-, Pamutfonó és Szövőipari 
Technikumban 1970-ben szerzett 
textiltechnikusi képesítést. 
1977-ben okleveles közgazdaként 
diplomázott a Marx Károly 
Közgazdaságtudományi Egyetemen 
(a mai Corvinus Egyetemen). 
Doktori fokozatot 1980-ban ért el 
a Szervezetek vezetése és irányítása c. 
témakörben.

A Finomposztó Vállalat bajai 
gyárában dolgozott 1970–1985 között, 
mint technikus gyakornok, szervező, 
közgazdasági, majd munkaügyi 
főosztályvezető-helyettesi, személyzeti 
igazgató. Ezt követően a Masterfil 
Újpesti Cérnagyárban (1985–1990) 
gyárigazgató, később a Magyar 
Tudományos Akadémia Ipar- és 
Vállalatgazdasági Kutatóintézetben 
(1990–1992) volt tudományos kutató, 
majd a SIMOL Tanácsadó Kft. 
ügyvezetőjeként (1992–2020) 
tevékenykedett.

1994–2006 kötött a HUN-GARN 
Fonó Kft., majd LEVI-KING 
Kereskedelmi Kft. (1995–2006), ill. 
az EUROHÓD Textil Kft. 
Hódmezővásárhely (1998–2019) 
tulajdonosaként folytatta munkáját.

 
Magyar Államkincstár elnöki 
tanácsadója (2011–2013) volt 
a szervezetfejlesztési és 
változáskezelési területeken. 
2015-től jelenleg is az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE) 
szervezetfejlesztési és változáskezelési 
tanácsadója. 

A szakmai oktatási területen 
a Bajai Textilipari Szakközépiskola esti 
tagozatán anyagismeretet és üzem-
gazdaságtant tanított. A Budapesti 
Közgazdaságtudományi Egyetemen 
szakszeminárium vezető, államvizsga-
bizottsági tag, a Pécsi Tudomány-
egyetem Közgazdasági Kara, 
Ipargazdasági tanszékén előadó.
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Publikációs tevékenységét Baján, 
a Finomposztó Híradó c. üzemi 
lapban kezdte, a Textilipari Terv-
gazdaság majd a Textilgazdaság c. 
lapban szerkesztőbizottsági tag volt, 
a Munkaügyi Szemlében és 
a Gyapjúipari Szemlében is meg-
jelentek cikkei.

Szakmai előadásokat a TMTE Fiatalok 
Bizottsága kőszegi tanácskozásán, ill. 
a TMTE konferenciáin tartott.

Szakmai-közéleti tevékenysége 
széleskörű. A TMTE-nek 1971 óta 
tagja, a Fiatalok Bizottságában (többek 
között szekcióvezető a kőszegi textiles 
ifjúsági találkozókon) tevékenykedett. 
FMKT-elnök volt Baján (nevéhez 
fűződik az első gyapjúipari FMKT-
vetélkedő elindítása), 1978-ban 
nyugat-európai körutat szervezett 
a textiliparban dolgozó fiataloknak.

A TMTE ipargazdasági szakosztálya 
titkáraként sok éven át aktívan vett 
részt a szakosztályon belül működő 
Munkaügyi vezetők Klubja 
programjainak a megszervezésében. 
Rendszeres előadóként hozzájárult 
a munkaügyi kultúra színvonalának 
emeléséhez és a szakszerűségének 
az erősitéséhez. 

A TMTE intézőbizottságának, majd 
az ellenőrző bizottságnak volt tagja 
2022-ig, 2022-től a TMTE ellenőrző 
bizottságának tiszteletbeli tagja. 
A Magyar Divatklaszter elnöki 
teendőit is ellátta, a TERUKA 
(Textil és Ruhaipari Kerekasztal) 
kezdeményezője volt. 
A Szervezetfejlesztők Magyarországi 
Társasága megválasztott elnökeként 
végzett tevékenyéget 2004–2006 
között.

A TMTE Lehr Ferenc ifjúsági díjban 
és a Textilipar fejlesztésért díjban 
részesítette. 
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